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PROTOKÓŁ NR XXXI/05 
Rady Miejskiej w Mroczy 

z dnia 11 lipca 2005r 
 
 

 Obrady XXXI sesji Rady Miejskiej w Mroczy rozpoczęły się o godzinie 10.00, a 
zakończyły o godzinie 13.15. Obrady toczyły się w sali posiedzeń Urzędu Miasta i Gminy w 
Mroczy. 
 
 W posiedzeniu udział brali radni Rady Miejskiej w Mroczy, wg załączonej do 
niniejszego protokołu listy obecności oraz zaproszeni goście, wg listy obecności załączonej 
do niniejszego protokołu.  
 

W posiedzeniu nie brali udziału radni: 
- Jacek Książek – usprawiedliwiony. 

 
Przebieg posiedzenia protokołowała podinspektor ds. obsługi Rady Miejskiej w Mroczy –  

Agnieszka Dulińska 
 

 
Ad.1/ 
 Obrady XXXI sesji Rady Miejskiej w Mroczy otworzył jej Przewodniczący Jerzy 
Murawiec witając wszystkich radnych oraz zaproszonych gości. 
Na podstawie listy obecności stwierdził  obecność 14 radnych, co stanowi quorum i obrady są 
prawomocne. 
Przewodzący Rady wyjaśnił, że sesja ta została zwołana na wniosek Burmistrza Miasta i 
Gminy Mroczy. Przewodniczący poprosił Burmistrza o wyjaśnienie powodów zwołania 
dodatkowej sesji. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza, Wiesław Gozdek – Dzisiejsza sesja zwołana jest  
zgodnie   z art. 20 ust.3 ustawy z dnia 8 marca 1990r  o samorządzie gminnym Dz.U.z 2001r 
nr 142 poz.1591 z późn.zm). Sesja została zwołana na mój wniosek gdyż musimy zmienić 
pewne wartości w planach inwestycyjnych. Zostało zmniejszone nam o 10% dofinansowanie. 
Mamy na to 10 dni. Wnoszę także o uzupełnienie porządku obrad o dodatkową uchwałę w 
sprawie uzgodnienia projektu rozporządzenia Wojewody Kujawsko – Pomorskiego w 
sprawie Krajeńskiego Parku Krajobrazowego. 
 
Porządek obrad XXXI sesji Rady Miejskiej w Mroczy stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 
 
Ad.2/ 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Mroczy, Jerzy Murawiec – Wnoszę o przyjęcie 
protokołu z XXX sesji Rady Miejskiej bezodczytywania. Protokół był do wglądu w Biurze 
Rady, a w dniu dzisiejszym jest wyłożony na sali obrad. Kto z radnych jest za przyjęciem 
protokołu z  XXX sesji bezodczytywania? 
Głosowanie: 14 głosów za przyjęciem protokołu z XXX sesji Rady Miejskiej w Mroczy. 
Protokół z XXX sesji Rady Miejskiej w Mroczy został przyjęty jednogłośnie.  
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Ad.3/ 
 Informacja o pracy Burmistrza Miasta i Gminy w Mroczy w okresie międzysesyjnym 
oraz realizacja uchwał podjętych na XXX sesji Rady Miejskiej w Mroczy stanowi załącznik 
do niniejszego protokołu. 
 
Ad.4/ 
 Interpelacje i wnioski złożyli następujący radni: 
Roman Piotrowski – Przejazd kolejowy w Witosławiu – PKP wykosiło trawę tak aby nie 
zahaczały  o nią wagony. Proszę o wystąpienie do PKP aby jeszcze raz wykosiło trawę. Tak 
aby przejazd był widoczny. Dziękuje za zrobienie drogi. Czy jest możliwość aby mieszkańcy 
otrzymali płytki z rozbieranego chodnika w zamian za   gruz? 
Janusz Paliwoda – 1) W ostatnim numerze „Czasu Nakła ”przeczytałem, że w skład komisji, 
która odbierała obiekt na stadionie nie wchodził nikt z MGOKiR. Czy nie  powinien być 
przedstawiciel MGOKiR jeśli oni będą zarządzać tym obiektem? 2) Przypadkiem, 
dowiedziałem się, od dziennikarza, że w Słupówku występuje problem z wodą. Brak wody. 3) 
Komisja Rewizyjna i Bezpieczeństwa Obywateli dokonała przeglądu dróg – jakie, dokładnie, 
zalecenia zostały już wykonane? 4) Dla mnie jest to sprawa przykra i bulwersująca. W dniu 7 
lipca br. około  godziny 15.00 dotarło do mnie zawiadomienie o sesji i komisji wraz z 
pozostałymi materiałami. Komisja, której jestem członkiem, obrady miała właśnie w ten 
dzień o godzinie 15.00. Nie jest to pierwszy taki przypadek. Zdarzyło się to po raz kolejny. 
Jeśli zdarza się to któryś raz i ciągle do tej samej osoby to mam podejrzenie, że nie jest to 
przypadek. Myślę, że nie jest to przypadek. Jako radny proszę o szacunek. Ja, staram się do 
sesji przygotować solidnie. Proszę o wyciągnięcie z tego wniosków. Może się coś takiego 
zdarzyć nie tylko w stosunku do mnie ale do każdego radnego. Ja, mówię to spokojnie ale 
wcale tak nie jest. Myślę, że Przewodniczący zrobi z tym coś. Wyciągnie wnioski. Jeśli nie 
kolejne sesje będą dla Pana i innych drogą przez mękę. 
Jerzy Murawiec – Proszę zwrócić uwagę że ja też przyjąłem to spokojnie.    
 
Ad./ 5 
Podjęcie uchwał w sprawach: 
 
Projekty wszystkich uchwał czyta Stefan Kowalski. 
 

1) dokonania zmian w budżecie miasta i gminy Mrocza 
Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza Bożena Brzezińska. 
Janusz Paliwoda – Paragraf 6059 – wydatki na inwestycje – jak ta kwota ma się do kwoty, 
która była wcześniej? 
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Jest to ta sama pożyczka, która była wykreślona z 
budżetu. Tylko 10% dołożone jest z budżetu. 
Romuald Rosiński – Poziom  zadłużenia – zadłużenie spada lawinowo. Jaki był system 
obliczeń? 
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Stan zadłużenia w 2004r to 4 mln zł.  Ja, do budżetu 
wprowadzam tylko kredyty podjęte uchwałą. Na razie na przyszłe lata mam tylko spłaty. Nie 
wiem jakie jeszcze będą kredyty. 
Romuald Rosiński – Mamy też plan inwestycyjny. Czy nie można już tego zaplanować? 
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Ja, każdy kredyt wprowadzam do budżetu dopiero po 
zaciągnięciu. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Ujęte jest to co teraz mamy. Mamy podane tutaj w 
jakich latach ile musimy spłacić kredytu. Dziś nie wiemy jakie jeszcze będziemy mieli 
pożyczki, jak będzie wyglądał nasz budżet. Nie wiemy czy będziemy musieli się „wesprzeć”. 
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Głosowanie: 14 głosów za 
Uchwała Nr XXXI/67/05 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 
 

2) wyrażenia zgody na przyjęcie na własność Gminy Mrocza nieruchomości 
położonych w Mroczy 

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jest to działka znajdująca się koło Posterunku Policji 
w Mroczy. Ma zostać ona przeznaczona na parking. Uchwała ta jest potrzebna do wniosku, 
który zostanie przesłany do Wojewody z prośbą o przekazanie nam tej działki. 
Głosowanie: 14 głosów za 
Uchwała Nr XXXI/68/05 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 
 

3) zmiany załącznika nr 1 do Uchwały Nr XXXV/269/98 Rady Miejskiej w Mroczy z 
dnia 9 kwietnia 1998r 

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Porządkujemy nasze mienie. Wnoszę do tej uchwały 
autopoprawkę. Proszę o wykreślenie mieszkań z Mroczy oraz Drążna12. 
Janusz Paliwoda – Czy obecni najemcy zgłaszają zainteresowanie kupnem tych lokali? Jeśli 
nie zgłaszają takiego zainteresowania czy będzie ogłoszony przetarg na te mieszkanie , a 
dotychczasowi najemcy dostaną nowe mieszkania? Czy jeśli sprzedamy te mieszkania to 
wychodzimy ze wspólnot mieszkaniowych w całości czy jeszcze będziemy w nich tkwili? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Wystąpiliśmy do osób zamieszkujących te lokale z 
pismem o możliwości wykupu. Mimo dużych zniżek, nawet do 80%, jest małe 
zainteresowanie. Wydaje mi się, że prowadzimy prawidłową politykę chcąc się wyzbyć 
mieszkań w budynkach gdzie część mieszkań jest już wykupiona. Będziemy sprzedawali 
budynki, w których wszyscy mieszkańcy będą chcieli wykupić swoje mieszkania. Będziemy 
przygotowywali lokale zastępcze. Na dzień dzisiejszy ich nie mamy. Chcemy zostawiać sobie 
tylko lokale, które przynoszą dochody, a nie takie, które generują koszty. Wspólnoty 
mieszkaniowe mają być prywatne, bez naszego udziału. 
 Głosowanie: 14 głosów za 
Uchwała Nr XXXI/69/05 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 
 

4) zmiany załącznika nr 1 do uchwały nr XXVI/10/05 Rady Miejskiej w Mroczy z 
dnia 28 stycznia 2005r w sprawie przyjęcia Wieloletniego Planu Inwestycyjnego 
Gminy Mrocza na lata 2005 – 2015, 

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Wpłynęło do nas pismo z Urzędu Marszałkowskiego 
dotyczące weryfikacji wniosków dotyczących kanalizacji. Mamy otrzymać dofinansowanie w 
wysokości 50 a nie 60%. 10% możemy otrzymać z Ministerstwa Gospodarki. My, nie chcemy 
stracić tych pieniędzy, dlatego dzisiejsza sesja.  
Krzysztof Wiese, Kierownik Inwestycji i Gospodarki Przestrzennej -  W załączniku nr 1 
zmienia się poziom dofinansowania z 60 na 50%. W kolumnie 6 nie było środków własnych. 
Aby pokryć to 10% musi być nasz wkład. Na tę zmianę mięliśmy 10 dni, dlatego dzisiejsza 
sesja.  
Janusz Paliwoda – Rozumie, że gmina uznała te decyzje i nie będzie się odwoływać?  
Burmistrz Miasta i Gminy  Mrocza – Są to pewne wyliczenia, przepisy. Musimy to 
zaakceptować. 
Krzysztof Wiese – Został zmieniony wzór obliczeń, niestety na naszą niekorzyść. 
Romuald Rosiński – Jestem pod wrażeniem operatywności Kierownika.  



 4 

Janusz Paliwoda – Czy są jakieś inne zmiany, terminy? Proszę sprecyzować kanalizację 
kierunek Wyrza. Czy działania z oczyszczalnią ścieków, które podejmowane są teraz 
zakończą temat oczyszczalni? Czy będziemy musieli do niego wrócić za 2 – 5 lat? Czy będzie 
to już taka oczyszczalnia jak chcemy, nie mówię tutaj o technologii? 
Krzysztof Wiese – Docelowo oczyszczalnia powinna obsłużyć całą gminę. Dostaliśmy 
pieniądze z zewnątrz na oczyszczalnię. Myślę, że to powinno zamknąć temat oczyszczalni. 
Kanalizacja kierunek Wyrzy – ul. Piotra (bez Wiela), ul. Agatki – całe to osiedle. 
Janusz Paliwoda – Czy te inwestycje kanalizacji są robione tą samą technologia co 
dotychczas? Czy już inna? Dokładnie chodzi mi o smród. 
Krzysztof Wiese – Ta sama technologia. Innej lepszej technologii nie ma. Pewnych 
zapachów nie da się uniknąć. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Po uruchomieniu całej sieci kanalizacyjnej spływ 
ścieków będzie większy to może nie będzie tych brzydkich zapachów. Podejmiemy działania 
szczególnie koło poczty i w parku. Zlecimy ekspertyzę. Zobaczymy ile da się zrobić. W 
domach jest brak odpowiednich wentylacji.  
Romuald Rosiński – Ten temat był już poruszany jesienią. Koło poczty ciągle psuje się 
pompa. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Pompa – jeśli w kanalizacji znajdują się „różności” to 
jak ta pompa ma wytrzymać.       
Głosowanie: 14 za   
Uchwała Nr XXXI/70/05 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 
 

5)  budowy kanalizacji sanitarnej i deszczowej dla Osiedla Młodych etap II oraz    
  kierunek Wyrza w Mroczy, 

 
Uchwała Nr XXXI/71/05 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 

 
6) uzgodnienia projektu rozporządzenia Wojewody Kujawsko – Pomorskiego w   

sprawie Krajeńskiego Parku Krajobrazowego 
Jerzy Murawiec – Projekt tej uchwały był omawiany na Komisjach. Proszę Pana Jan Króla 
Dyrektora Krajeńskiego Parku Krajobrazowego o wyjaśnienie projektu uchwały. 
Jan Król Dyrektor Kraje ńskiego Parku Krajobrazowego – Temat ten był już kilka razy 
poruszany. Park ten powstał z inicjatywy samorządowów i chcemy aby tak pozostało. 
Ostatnie Rozporządzenie dotyczące Krajeńskiego Parku Krajobrazowego mamy z marca 
2004r.  Nasz Park jest Parkiem rolniczym i dlatego mamy inne problemy niż  Parki typowo 
leśne. Mamy siatkę zróżnicowana. 27% to lasy i będzie to rosło poprzez zalesianie gruntów 
nieopłacalnych dla rolników. Na terenie naszego Parku nie ma terenów zaliczanych do 
terenów Natura 2000. Najbliższy taki teren to Noteć.  Na terenie Parku wydzielone są tereny 
zabudowane. Na terenie Parku nie może być inwestycji uciążliwych. Nasz Park jest 
największym Parkiem na terenie Województwa Kujawsko – Pomorskiego. Nie ma żadnej 
uciążliwości Parku dla Gminy. 
Romuald Rosiński – Czy chroni Pan akweny wodne? Jak Pan ocenia gospodarkę wędkarską 
dzierżawców?  
Jan Król – 100 m od brzegu nie wolno  budować ośrodków. Park nie prowadzi inwestycji 
tylko edukację. Szczególnie wśród dzieci. Taka edukacja powinna być także prowadzona 
wśród dorosłych. Zgłaszamy do odpowiednich służb nieprawidłowości na gruntach obcych.  
Wędkarstwo – my nie mamy na to żadnego wpływu. Agencja to dzierżawi. Jeśli Agencja ma 
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problemy z dzierżawcą to powinna z nim rozwiązać umowę. My możemy jedynie opiniować, 
występować, prosić.  
Roman Piotrowski – Co ze śmieciami wyrzucanymi do Parku np. koło Czarmunia? W UE 
jest zakaz połowu ryb prądem u nas jest to nagminne. Normalnie nie można łowić. 
Jan Król – Mamy 4,5 etatu w Parku. Nie jesteśmy w stanie wszystkiego zauważyć. Powinna 
być straż Parku. Nie wiem czy się doczekamy na to kolejnych etatów. Wysypywanie śmieci, 
gruzu – po czasie trudno dociec kto to zrobił. Jeśli mamy takie sygnały przekazujemy je dalej. 
Roman Piotrowski – Łowienie prądem jest to problem. Tak łowią głównie dzierżawcy. 
Burmistrz wystąpił w tej sprawie z odpowiednim wnioskiem myślę, że Pan zrobi podobnie. 
Janusz Paliwoda – Jaki stosunek jest władz Parku do agroturystyki? Jak możecie ją 
wspierać? 
Jan Król – Nie dofinansujemy. Rozdajemy ulotki. Ze względu m.in. na agroturtstykę nie 
wpuścimy na nasz teren hodowli bezściółkowej. Ja, nie jestem przeciwny dużym rolnikom 
jedynie tym, co zatruwają środowisko. U nas w biurze można się dowiedziec o Parku 
wszystkiego np. o siedliskach. Wystąpiliśmy z pismem – wszystkie Parki – o zrobienie 
ścieżek pieszo – rowerowych. Nasz wkład musi być 50%. Park nasz zakupił 30 rowerów i je 
udostępniamy. Uczymy młodzież m.in. odczytywać przyrodę. 
Głosowanie: 14 za 
Uchwała Nr XXXI/72/05  została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu 
  
Ad.6/ 
 Odpowiedzi na pytania i interpelacje radnych zadane w punkcie 4 porządku 
obrad udzielił Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza 
 
Odpowiedzi na pytania zadane przez radnego Romana Piotrowskiego: 1) Przejazd kolejowy 
PKP -  wysyłamy wiele pism do PKP o uporządkowanie swojego terenu. Może najlepiej by 
było zaprosić przedstawicieli PKP na spotkanie. 2) Dziękuje, jest to budując, że ktoś 
dostrzega nasza pracę. 3) Możemy iść na taki układ. Proszę przez sołtysa zamieniać gruz na 
płytki.  Co do wagi jeszcze uzgodnimy dokładnie ile gruzu za ile płytek. 
Odpowiedzi na pytania zadane przez radnego Janusz Paliwodę: 1) Był to odbiór techniczny. 
Nie musiało być tam osób, które będą tym zarządzać. W najbliższym czasie obiekt będzie 
przekazany MGOKiR i wtedy będą. 2) Słupówko – wody brakowało 2-3 godziny i ponownie 
była.  
Jan Bliński, Sołtys Ostrowa – Nie wróciła. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Temat ten dotyczył budynku po byłej szkole, nie jest 
to nasz majątek. Nie pozostawimy tych ludzi bez wody. Jest tam studnia, ale w tej chwili jest 
sucha. Na dzień dzisiejszy woda jest dowożona.  
Jan Bliński, Sołtys Ostrowa – Dowożą jest tylko woda do picia. 15 l na rodzinę. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Nie jesteśmy cudotwórcami. Z dna na dzień nie mamy 
10 – 15 tys. zł. 3) Drogi – jesteśmy czujni. Jeśli są jakieś braki to zaraz interweniujemy. Jeśli 
jest to nasza droga to my, jeśli nie nasz to zgłaszamy dalej. 4) Na 15 radnych tylko pan nie 
dostał materiałów. Ze względu na to, że było mało czasu materiały rozwoziła SM. Byli u Pana 
4 razy i nigdy nikogo nie zastali. Nie jest to z naszej strony złośliwość. Panu 
Przewodniczącemu dziękuję za zwołanie tej sesji. Sesja nie jest tajemnicą. Jest mi przykro, że 
twierdzi Pan, że jest Pan pomijany. Zobowiążę Panią Agnieszkę aby zawiadamiała Pana 
telefonicznie. Niech Pan założy skrzynkę na listy oraz zostawi nr telefonu to może wtedy 
skończą się tego typu problemy.  
Janusz Paliwoda – To wszystko jest. 
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Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Pani Agnieszka przed każdą sesją i komisją będzie do 
Pana dzwoniła. 
Jerzy Murawiec – Ja, nie widzę tutaj żadnej złośliwości. Ja, wystąpiłem do SM aby 
rozwiozła materiały gdyż mamy mało czasu. Komisje miały się odbyć – jeśli Przewodniczący 
Komisji uznają to za stosowne. Dziękuję za zrozumienie. Jeśli będę miał informację, że było 
zrobione coś nie tak jak należy na pewno zostaną wyciągnięte konsekwencje.   Na razie nie 
widzę takiej potrzeby. 
 
Ad.7/ 
Jerzy Murawiec – Kolejna sesja odbędzie się 26 sierpnia. 
Marcin Narloch, Kierownik ZRP – Woda w Słupówku – obniżyło się zwierciadło wody. 
Albo pogłębimy studnię albo wprowadzimy inwestycję kanalizację. Codzienni dowozimy 
wodę pitną. Jeśli jest potrzeba aby przywozić jej więcej to proszę zgłosić i dowieziemy. 
Zostaje uruchomiony nr telefonu komórkowego, który będzie czynny całą dobę, takżę w 
soboty i niedzielę, w razie awarii. W miesiącu lipcu mamy cenę promocyjna na kamień – 12 
zł. Kamień wożą nam rolnicy z Małocina a nasi nie. 
Roman Piotrowski – Niech Pani Naczelnik Poczty nie zmienia ciągle listonoszy na terenie 
Witosłwia, powstaje wtedy niepotrzebne zamieszanie.  
Stefan Kubicki, Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza  - Na tablicach ogłoszeń będą 
umieszczone tablice z numerami telefonów. Będzie znajdował się tam też numer telefonu, o 
którym mówił Kierownik ZRP.  
Jerzy Murawiec – Bardzo dziękuje wszystkim za przybycie na dzisiejszą sesję. Na powyższy 
wyczerpaliśmy porządek obrad. Na tym zamykam obrady XXXI sesji Rady Miejskiej w 
Mroczy. 
 
 
Na powyższy protokół zakończona. 
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  P O R Z Ą D E K  O B R A D  
XXXI SESJI  RADY MIEJSKIEJ W MROCZY  

w dniu 11 lipca  2005r 
 
 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 
 
2.  Przyjęcie protokołu z XXX sesji Rady Miejskiej. 
 
3. Informacja Burmistrza  o realizacji uchwał podjętych na XXX sesji Rady Miejskiej oraz 

pracy w okresie międzysesyjnym. 
 
4. Wnioski, interpelacje i oświadczenia. 
 
5. Podjęcie uchwał w sprawach: 

1) dokonania zmian w budżecie miasta i gminy Mrocza*, 
2) wyrażenia zgody na przyjęcie na własność Gminy Mrocza nieruchomości położonych 
w Mroczy, 
3) zmiany załącznika nr 1 do Uchwały Nr XXXV/269/98 Rady Miejskiej w Mroczy z 
dnia 9 kwietnia 1998r, 
4) zmiany załącznika nr 1 do uchwały nr XXVI/10/05 Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 28 
stycznia 2005r w sprawie przyjęcia Wieloletniego Planu Inwestycyjnego Gminy Mrocza 
na lata 2005 – 2015, 
5) budowy kanalizacji sanitarnej i deszczowej dla Osiedla Młodych etap II oraz kierunek 
Wyrza w Mroczy. 

 
9.    Odpowiedzi na interpelacje i wnioski.  
 
10.  Wolne głosy i wnioski. 
 
11. Zakończenie obrad sesji. 
 
 
 
UZUPEŁNIENIE PORZ ĄDKU OBRAD 

 
5. Podjęcie uchwał w sprawach: 

6) uzgodnienia projektu rozporządzenia Wojewody Kujawsko – Pomorskiego w sprawie 
Krajeńskiego Parku Krajobrazowego 

 
 
* materiały w biurze Rady Miejskiej 
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SPRAWOZDANIE 
Z PRACY BURMISTRZA W OKRESIE MI ĘDZYSESYJNYM 

od 17 czerwca do 11 lipca 2005r. 
 
 
 

1. Uczestniczyłem w uroczystym otwarciu remizy OSP w Kosowie na zaproszenie 
Zarządu OSP Kosowo. 

2. Uczestniczyłem w spotkaniu i pokazie Jednostki Poszukiwawczo – Ratowniczej OSP 
w Drążnie. 

3. Na zaproszenie Dyrekcji Gimnazjum uczestniczyłem w spotkaniu z senatorem 
Zygmuntem Cybulskim. Spotkanie poświęcone było UE.  

4. W Urzędzie Marszałkowskim spotkałem się z Przewodniczącą Sejmiku Województwa 
Kujawsko – Pomorskiego oraz Marszałkiem Województwa. 

5. Na zaproszenie Dyrektora SPZOZ w Nakle n/Not uczestniczyłem w uroczystości 
poświeconej podsumowaniu konkursu „Expersu Bydgoskiego” na najlepszy Oddział 
Ginekologiczno – Położniczy. Szpital nakielski zajął IV miejsce. 

6. Uczestniczyłem w zakończeniu roku szkolnego klas VI Szkoły Podstawowej w 
Mroczy. Ucieszył mnie fakt iż duży procent dzieci uzyskał świadectwa z paskiem oraz 
nagrody za wyniki w nauce jak i też różnego rodzaju  konkursach i zawodach 
organizowanych przez szkoły. 

7. Uczestniczyłem w zakończeniu roku szkolnego w gimnazjum. W pozostałych 
szkołach uczestniczyli moi  przedstawiciele.  

8. 25 i 26 czerwca uczestniczyłem w festynie otwarcie lata „Rosciminiada”. Była to już 
VII edycja. W dniu 25 gościem był Wiceminister Janusz Zemke oraz Przewodnicząca 
Sejmiku Wojewódzkiego Województwa Kujawsko – Pomorskiego Lucyna Andrysiak. 
W dniu 26 gościem festynu był Wojewoda naszego województwa Romuald 
Kosieniak. W tym miejscu pragnę serdecznie podziękować wszystkim, którzy 
włączyli się w organizacje i przygotowanie festynu. Bardzo dziękuję KGW za 
uczestnictwo i wystawienie swoich produktów. Dziękuje dyrekcji Krajeńskiego Parku 
Krajobrazowego za prezentację i pokazanie dorobku Parku. Dziękuje również za 
przygotowanie i ufundowanie nagród na konkursy. 

9. 29 czerwca uczestniczyłem w odbiorze technicznym budynku socjalnego na stadionie. 
Obiekt został wykonany bardzo dobrze, bez większych uwag. 

10. Na zaproszenie sołtysa Kaźmierzewa uczestniczyłem w zebraniu sołeckim, które było 
poświęcone otrzymanej dotacji na oczyszczalnie przyzagrodową oraz 
zagospodarowania terenu przy budynku świetlicy. Dziękuje Panu Sołtysowi, autorom 
projektu i mieszkańcom za podjęcie tego wyzwania.  

11. Przed dzisiejszą sesją uczestniczyłem w posiedzeniach Komisji Rady Miejskiej w 
Mroczy. 

12. Wspólne z Panią Skarbnik podpisaliśmy umowę na kredyt w Banku Ochrony 
Środowiska. Kredyt został już uruchomiony i zapłacono należności za budowę obiektu 
na stadionie.  
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Mroczą, dnia 8 czerwca 2005r 2005r. 

Z A R Z ĄD Z E N I A  

Burmistrza Miasta i Gminy Mrocza  

jako organu wykonawczego 

w okresie międzysesyjnym (od XXXsesji) 
 

L.P. Nr zarządzenia W sprawie 

1. 63/05/Z określenia sposobu wykonywania uchwał podjętych na XXX 
sesji Rady Miejskiej w Mroczy w dniu 17 czerwca 2005 r 

2. 64/05/Z powołania komisji przetargowej dla oceny i wyboru 
najkorzystniejszej oferty w postępowaniu o udzielenie 
zamówienia publicznego o wartości poniżej 60.000 EURO w 
trybie przetargu nieograniczonego na: zaciągniecie kredytu 
komercyjnego długoterminowego w wysokości 200.000,00 
złotych (słownie: dwieście tysięcy złotych) na realizację zadania 
pod nazwą „budowa zaplecza sportowego wraz z siłowni ą na 
stadionie w Mroczy" 

3. 65/05/Z powołania komisji przetargowej dla oceny i wyboru 
najkorzystniejszej oferty w postępowaniu o udzielenie 
zamówienia publicznego o wartości poniżej 60.000 EURO w 
trybie przetargu nieograniczonego na: Remont nawierzchni drogi 
gruntowej transportu rolniczego na długości 1000 m relacji Ostro 
wo - Drzewianowo 

4. 66/05/Z dokonania zmian w budżecie miasta i gminy na 2005r. 
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REALIZACJA UCHWAŁ   

PODJĘTYCH NA XXX SESJI RADY 

MIEJSKIEJ W MROCZY  

w dniu 17 czerwca 2005r 
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